

广西客人称赞 郑东新区组团式开发有创意

本报讯(记者 武建玲 实习生 张小彬)12日,广西壮族自治区崇左市政协副主席玉如锋带领崇左市政协考察团到我市考察城市建设情况。在郑东新区管委会,考察团成员首先听取了郑东新区发展建设情况介绍,并观看了东区宣传片。随后,考察团成员来到郑州国际会展中心参观考察。考察团对郑东新区的建设发展情况给予高度评价。玉如锋说,郑东新区的规划建设很大气,是大手笔,以龙湖为主的水系建设给郑东新区增色不少,组团式开发的建设模式也很有创意,有许多好的经验可以借鉴。市领导王庆海、王薇陪同考察。

全省排查洪涝隐患 占压泄洪通道建筑限期拆

本报讯(记者 孟斌 实习生 鄢刘铁)从明日起至月底,我省将对易发洪涝灾害地区的村镇规划编制及实施情况开展隐患排查。占压河道、泄洪通道的违章建筑,必须限期拆除。7月底8月初,我省部分地区山洪暴发、山体滑坡和泥石流等灾害频发。昨日,省建设厅下发紧急通知,全省开展隐患排查。排查重点包括镇(乡)、村庄是否编制总体规划和建设规划及编制时间、规划有无防洪抗灾内容,村镇布局尤其是集中居住区安排是否合理等情况;建设项目尤其是民房和公共建筑建设选址有无违反规划情况;现状建筑是否存在违反规划私搭乱建,随意占压河道、泄洪沟渠等问题;灾区镇(乡)、村庄尤其是洪水、泥石流冲击造成房屋淹没、倒塌的重点村镇等。对洪涝灾害严重地区,进行“拉网式”排查,保证不漏一个村庄,不漏一个隐患。省建设厅要求,未编制村镇规划或应进行规划修编的乡镇、村庄,要尽早安排规划编制;村镇规划缺少防洪抗灾内容的,要完善相应内容;违反规划的各类建筑,尤其是占压河道、泄洪通道的违章建筑,必须限期进行拆除,恢复正常排水泄洪功能;涉及多个乡镇、村庄或多个部门的,应及时向县级以上人民政府报告协调解决。

杜绝大范围死株 新建绿化工程全程有监理

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马真)昨日,记者从有关部门获悉,我市将对新建大型园林绿地设计、监理、验收等环节加强管理,确保园林绿地质量,杜绝大范围死株现象。这些项目,不仅设计方案要报市园林局备案,而且施工过程中必须进行监理,验收时必须由市园林局工作人员参加。此外,后两者在开工前,须通过招标确定设计单位,设计方案应经过专家论证。



11日,未来路办事处在光大广场举行的社区趣味运动会,吸引了辖区200余名居民参加。虽然天气炎热,但参加比赛居民们兴趣盎然,他们说,参加这样的比赛,拉近了和邻居们的关系,认识了许多新朋友。 本报记者 高凯 通讯员 杨芳 摄

公示
现有武警河南省边防总队,因住宅用热原因,在我局办理热力工程的建设工程规划许可证,建设位置滨河南路(沈庄北路-边防总队),线路走向、平面位置中西8.0米,长度273米,施工方式顶管、直埋。
依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。
联系电话: 67188520
联系人: 张卫忠
郑州市城市规划局
2007年8月14日

公示
现有郑州市市政重点工程建设项目部,因道路建设原因,在我局办理化工路铁东、铁西桥及立交引坡工程的建设工程规划许可证,建设位置化工路铁路立交两侧,断面尺寸每座桥长52.12米,桥宽9.5米,桥下最小净空3.127米,立交引坡长660米。
依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。
联系电话: 67188526
联系人: 王学斌
郑州市城市规划局
2007年8月14日

“城中村”土地严禁私自开发

市政府下发通知严格土地管理

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)郑州市内五区新增建设用地,不再用于商品住宅开发项目。市政府昨日下发《关于加强土地调控严格土地管理的通知》,要求各县(市)区、各部门严格控制新增建设用地。

市区新增用地不建商品房

《通知》要求,在新一轮土地利用总体规划修编完成之前,规划建设用地指标、年度计划指标由政府统一调配。市内五区新增建设用地主要用于促进经济社会可持续发展的产业项目以及关乎国计民生的公益性、基础性设施项目,不再用于商品住宅开发项目。

工业用地实行招标拍卖

市政府规定,对在《国务院关于加强土地调控有关问题的通知》下发前,已经签订工业项目投资协议,并确定了供地范

围和价格,所涉及的土地已办理完农用地转用和土地征收审批手续的,各县(市)区政府要严格按照规定,将意向出让、租赁地块的位置、用途、土地使用条件、意向用地者和土地价格等信息向社会公示后,抓紧签订土地出让或租赁合同,且必须在2007年6月30日前签订完毕。

6月30日后,工业项目使用国有土地,必须在土地有形市场通过招标、拍卖、挂牌出让方式取得土地使用权。

农田保护区不得擅自占用

各地基本农田保护区范围一经划定,任何单位和个人不得擅自占用和改变用途。对符合法定条件,确需改变和占用基本农田的,必须报国务院批准。我市将建立和完善基本农田管护制度和核查统计制度,加强基本农田占用补划管理,确保基本农田数量不减少、质量不降低。

此外,在新一轮土地利用总体规划修编完成之前,因经济建设需要,确需调整规划的,要从严从紧、有保有压。除符合法定的条件外,不得占用基本农田。

再次明确土地储备范围

哪些土地属于政府土地储备范围?《通知》规定,凡是拟改变用途用于经营性开发建设的原划拨、出让土地,旧城改造(包括危旧房改造)用地,依法收回的国有存量土地,新增国有建设用地中的经营性用地、工业用地、仓储用地、城中村改造土地,重点发展区域用地以及政府确定纳入储备的其他土地,将由政府统一储备。

“城中村”土地禁私自开发

市政府要求,要严格按照国家、省、市有关规定和市政府公布的建成区范围,加强对“城中村”土地管理,所有“城中村”改造

用地纳入政府储备范围。凡未取得国有土地使用证的“城中村”土地,有关部门不得为其办理建设规划手续,并不得转让、出租、抵押;未经批准私自进行开发改造的,按违法用地依法查处。

市区征地标准每亩3万以上

为进一步健全征地制度,规范征地程序,确保农民征地知情权,在征地综合区片地价公布前,市内五区城市建设用地范围内征地标准不得低于3万元/亩,各县(市)、上街区和乡镇用地范围内征地标准不得低于2万元/亩。

同时,要严格执行收支“两条线”,力保征地补偿费及时支付到位。加快市内五区地上附着物和青苗费新标准的制订工作,待征地综合区片地价发布后一并实施。



昨日,记者在郑密路农贸市场看到,市民喜爱的红尖椒已开始集中上市。由于雨水偏多,今年尖椒产量下降,价格较往年偏高。

本报记者 赵文静 摄

参保居民月底前快缴费 “全民医保”制卡费开始收取

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市医疗保险管理中心获悉,省会“全民医保”首批申报登记参保居民基本医疗保险制卡费用开始集中收取,本月底前,赶搭医保“头班车”居民请及时前往指定银行缴费参保。本月初,我市率先在天下城社区、省体育局社区试点收取了参保居民基本医疗保险制卡费用。按照部署,试点结束后,全市其余504个社区将先后开始收费,首批登记参保的近32万居民缴费将于本月底完成。为方便居民办理,制卡费用采用银行代收形式。参保居民应先到所在社区领取《参保居民基础信息确认表》,对个人参保信息进行核对。社区向申请参保人员以家庭为单位开具《缴款通知书》,参保居民持缴款通知前往指定银行缴费,每人每张卡工本费18元。

福利院老人孩子有书看 我省申报援建536家图书室

本报讯(记者 李娜 实习生 徐玲艳)昨日,记者从省民政厅获悉,我省首次申报的536家“蓝天图书室”和“夕阳红图书室”已经上报民政部。“蓝天图书室”援建对象为社会福利机构,“夕阳红图书室”援建对象为各类老年社会福利机构和社区星光老年之家。省民政厅向民政部申报了“蓝天图书室”78家、“夕阳红图书室”458家。据悉,每个“蓝天图书室”将收到总价值4000元的300多个品种的图书,每个“夕阳红图书室”将会收到总价值2000元的200个品种的图书。据统计,我国生活在社会福利机构中的老年人和孤儿儿童达140万人,为满足他们在精神文化生活方面的需求,“十一五”期间,我国将分三批完成共计1.2万个老年社会福利机构和1000个儿童社会福利机构的图书室援建工作。

节能降耗纳入政绩考核

完不成任务不得参加年度评奖

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)今后每年我市都将对各县(市)区工业节能降耗目标的完成情况进行考核,考核结果将纳入领导干部政绩考核范围。

昨日,市政府出台具体考核办法,没有完成节能降耗目标任务的各级政府,不得参加年度评奖,授予荣誉称号;因工作失职、渎职导致辖区重大能源浪费的,将依法追究责任。

据悉,全市工业节能降耗目标

考核的对象是各县(市)区人民政府,高新技术产业开发区、经济技术开发区管委会和市重点用能企业及资源综合利用企业。

考核内容主要包括节能领导机构和机构建设、法规政策执行、执法工作、责任制的落实、建立考核机制的情况等。对重点节能企业的考核包括节能机构建设情况、节能绩效考核情况、建立能源管理制度情况、能源统计情况、采取节能措施

情况、节能培训情况等。

市政府明确规定,今后,对县(市)区人民政府,高新技术产业开发区、经济技术开发区管委会和市重点用能企业的考核,每年组织一次,对资源综合利用企业每2年考核一次。考核结果将列入对县(市)区人民政府,高新技术产业开发区、经济技术开发区管委会的综合考核指标体系,并作为考核其领导班子及领导干部政绩的一项重要内容。

全市养老待遇资格普查月底完成

资格未“认证” 下月停发养老金

本报讯(记者 王红)本月底之前,我市将完成全市22万正在享受企业职工基本养老保险待遇人员基本情况调查,重点审核离退休职工养老金领取资格,杜绝冒领、多领退休金现象发生。

昨日,记者从市统筹办获悉,全市调查对象为:2007年6月份在册的参加我市(含县市区)企业职工养老保险按月领取养老金或按月领取抚恤金的企业离休、退休、退职人员和抚恤人员。调查内容包括:调查对

象的基本情况,包括居住地址、联系方式及其健康状况。调查表将分两种主要渠道发放,除少数退管机构完善的企业直接负责本企业离退休人员基本情况调查表的发放、登记、回收外,其余企业离退休人员情况调查均通过邮政部门完成。

一旦发现被调查人员丧失待遇领取资格,社保机构将立即停止待遇支付并责令退还养老金、抚恤金。对长期瞒报离退休人员死亡情况的,社保经办机构除追回冒领待

遇外,还将按照有关规定进行经济处罚,并追究相关人员法律责任。凡在调查指定时间内,社保经办机构未收到被调查对象合格有效的《基金情况调查表》的,社保经办机构将从2007年9月暂停支付其有关待遇,待情况明确后做出相应处理。

为鼓励市民举报冒领养老金行为,市统筹办将给予举报人500~600元现金奖励,市统筹办举报电话:0371-67432211、67941074。

灾区群众10月可住新房 中铝公司捐出600万爱心款

本报讯(记者 李娜 实习生 徐玲艳)昨日,省民政厅接到我省今年入汛以来最大的一笔捐款,中铝公司捐赠600万元支持灾区人民生活安置和家园重建。据省救灾领导小组办公室有关负责人介绍,目前全省灾情已经基本稳定,10月底灾区人民就能入住新房。

据省民政厅救灾处负责人介绍,目前全省灾情已经基本稳定,现在工作重点为灾区生产恢复和灾民倒房重建,我省将给每间房补助1500元,因卢氏县受灾情况严重,每间房补助2000元。

省政府捐赠接收办公室热线电话为:(0371)65908208、65906560。

英语四六级考试成绩18日发布

本报讯(记者 刘国润)记者昨日获悉,今年6月大学英语四、六级考试成绩以及日语、德语、俄语、法语四级成绩将于18日9:00发布。

免费查分网址:cet.etang.com。收费短信查分方式:用手机用户发送准考证号到335577;联通手机用户发送准考证号到935546;小灵通(中国网通)用户发送准考证号到9335546;小灵通(中国电信)用户发送hp+准考证号到985546。收费标准1元/次,不含通信费。本次考试不提供声讯查分。

专家短信平台 帮数千菜农解忧

本报讯(记者 侯爱敏)“你们好,我是一个菜农,想请教一个问题:我十天前的白菜成片出毛坏死,芹菜也出现同样问题。”这是昨日记者在市蔬菜研究所短信平台上看到的一条短信,发信人是一位南阳菜农。

据悉,市蔬菜研究所专家短信平台去年9月开通以来,已为全国各地数千名菜农解决难题。利用这个平台,菜农可以用短信形式咨询国内最新的蔬菜品种、栽培技术、病虫害防治及市场信息,并可获得市蔬菜研究所的最新品种免费试种信息、索取蔬菜栽培技术资料等服务。

市蔬菜研究所具有高级职称的专家和研究室主持人根据技术专长分成小组,轮流值班为平台提供技术服务。



连日高温,书店又成了“避暑胜地”。新华书店营业员告诉记者,因为店内凉爽,前来看书的人比平时多了两三倍,连带着销量也涨了。 本报记者 宋晔 梁月琳 实习生 周梦雅 摄